



EDITAL N° 09, DE 24 DE JULHO DE 2024

## Retificação do Edital de Chamada Pública – Campus Rio Grande de Auxílios Provisórios para estudantes que não possuem auxílios vigentes no Subprograma de Assistência Básica (SAB)

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a retificação 01 do Edital de Chamada Pública n° 09, DE 20 de julho de 2024:

### Onde se lê:

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a chamada pública para concessão PROVISÓRIA do Auxílio Alimentação Pecuniário e Auxílio Infância Pecuniário nos termos dispostos abaixo.

### Leia-se:

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a chamada pública para concessão PROVISÓRIA do Auxílio Alimentação (Restaurante Universitário), Auxílio Infância e Auxílio Transporte (Passes Escolares) nos termos dispostos abaixo.



Documento assinado eletronicamente por **Daiane Teixeira Gauterio, Pró-Reitora**, em 24/07/2024, às 09:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0247506** e o código CRC **C1F55B05**.